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FNV vindt dat in de media onterecht wordt gesuggereerd dat het wel meevalt met het aantal
schijnzelfstandigen. Uit een recent rapport van ZZP Barometer bleek bijvoorbeeld dat maar 2,5% van de
zzp’ers in de bouw zichzelf schijnzelfstandige vindt. Hier werd alleen gevraagd naar de persoonlijke beleving
van bouwvakkers en dat schetst volgens FNV een verkeerd beeld.

In de enquête van de FNV is naast de persoonlijke beleving (7% vindt zich geen zzp’er maar stelt geen andere
keuze te hebben om aan inkomen te komen), juist ook gekeken naar de feiten en omstandigheden op het werk.

 • 16% heeft een VAR Loon in plaats van een VAR WUO• 16% werkt vooral voor de ex-werkgever en is dus als
‘zzp’er’ hetzelfde werk blijven doen als voorheen als werknemer• 9% werkt via een uitzendbureau of met één
opdrachtgever• 15% kan niet zijn tarief onderhandelen• 23% sluit alleen een mondelinge overeenkomst en legt
afspraken over het werk dus niet vast• 8% heeft onvoldoende voorzieningen (verzekeringen voor
aansprakelijkheid, arbeidsongeschiktheid en oudedag)

Voor veel zzp’ers is een combinatie van bovenstaande kenmerken aan de orde.

(bron: www.fnvbouw.nl)
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